

# Bánovecký MňamFest s viacerými novinkami

ZACHRÁŇME POTRAVINY Z REGIÓNU!

**Bánovecký  
Mňam  
FEST**  
Dobroty  
100%  
z regiónu  
je mňam!

**Tlačová správa, Bánovce nad Bebravou, 20.9.2018**

„Z poľa priamo na Váš stôl“ najlepšie vystihuje najväčší festival regionálnych dobrôt, ktorý sa bude 22.9.2018 už deviatykrát konať v Bánovciach nad Bebravou.

MňamFest už roky poukazuje na to, že farmári z okolia Bánoviec nad Bebravou vedia ponúknuť svoje kvalitné potraviny nielen počas tohto jediného dňa, ale že ich vedia vždy čerstvé poskytnúť aj priamo u nich na farme v priebehu celého roka. MňamFest je výkladom toho najlepšieho, čo si ľudia môžu cez tento deň v Bánovciach ochutnať. Vďaka MňamFestu vznikajú ďalší a ďalší lokálni výrobcovia potravín, ktorých výnimočné domáce potraviny z roka na rok dvíhajú už známu vysokú úroveň festivalu. A to preto, lebo sú chystané čerstvé - doslova dovezené z poľa priamo na stôl, ktorým sa žiadne priemyselne dovezené potraviny nevyrovnajú – tvrdí Ing. Stanislav Voskár, výkonný riaditeľ MňamFestu.

V sobotu 22.9.2018 sa na festivale budú koštovať ochutnať najtypickejšie regionálne jedlá, na ktoré sú farmári, výrobcovia z regiónu a priľahlé obce a mikroregióny právom hrdí. Nebude chýbať stálica MňamFestu - pečený býk z Gazdovstva Uhliská, ani lahodná chynoriarska jahňacinka a chrumkavé pečené prasa z Pravotíc. Tento rok prvýkrát pribudne aj ochutnávka pív z minipivovarov z regiónu. Bude sa čapovať zlatý mok Panského pivovaru Bojnice aj Prémiového pivovaru z Partizánskeho. Na ich ochutnávku vás pozýva Ing. Ivan Šmatlák, predseda predstavenstva PD v Chynoranoch, spoluorganizátor MňamFestu.

Úspešný projekt „Adoptuj kravičku“, do ktorého je zapojených mnoho fariem aj z okolia Bánoviec prináša na festival okrem Veľkej ochutnávky slovenských mliečnych výrobkov aj NOVINKU – Mobilnú aplikáciu Skener, ktorú si budú môcť návštevníci stiahnuť priamo na podujatí. Skener uľahčí zadávanie EAN kódov slovenských mliečnych výrobkov pri adopcii kravičiek a v zmenách NOVEJ HRY, ktorá tu bude taktiež prezentovaná.

Mesto Bánovce nad Bebravou pod vedením primátora Mariána Chovanca sa do organizovania festivalu zapája od jeho prapočiatku. Tento rok o.i. v rámci Svetového dňa bez auta zabezpečili pre návštevníkov festivalu bezplatnú MHD v dopoludňajších a popoludňajších hodinách.

Vystúpenia hodné televízie na 3 pódiumoch, tisíce porcií dobrého jedla, bohatá tombola, mini ZOO, vystavené traktory a množstvo aktivít – to všetko pripravili farmári s láskou, aby sa návštevníkom MňamFestu zavďačili za to, že sa na ich festival s radosťou vracajú.

V prípade záujmu presvedčiť sa o výnimočnosti MňamFestu kontaktujte, prosím, jeho výkonného riaditeľa, Ing. Stanislava Voskára na 0903 549 077. Ďakujeme.



Mňam Fest, nezisková organizácia Malé Chlievany 67, 957 01, Bánovce nad Bebravou  
IČO: 45740801, DIČ: 2023759298